2009. deceniber 15.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi potlasa)

Elméleti kérdések:

(Az elméleti kérdésekbdl maximum 6 pont szerezheté. E 6 pontbdél minimum 3 pont megszerzése a
legalabb elégséges eredmény feltétele. 3-nal kevesebb pont megszerzése esetén - fuggetlentl a teljes
zarthelyi dolgozat 6sszpontszamatol - a dolgozat mindsitése elégtelen.)

1.

Sl

Rajzolja fel egy tranzisztor bemeneti és kimeneti karakterisztikajat, rajzolja be a munkaegyenest és
mind a be- mind a kimeneti karakterisztikdba rajzolja be a kapcsololizeml fokozat két
munkapontjanak helyét! @

Rajzolja fel egy Zener didda nyitdé- és zardiranyu karakterisztikdjat és adja meg a jellemz6
értékeket.! @

Adja meg az admittancia paraméteres négypolus egyenletrendszert. @

Adja meg, hogyan mikaodik a J-K tarols. @

Rajzolja fel a tranzisztor hibrid (h) paraméteres helyettesité képét! Adja meg az egyes paraméterek
jelentését! @

Rajzolja fel a DTL (di6da-tranzisztor logika) NAND kapcsolast! @

Gyakorlati kérdések:

7.

10.

Adott egy foldelt emitteres erdsitGkapcesolas (a kapcsolasban: tranzisztor, Rc, Rb). A tranzisztor a
teljes nyitas hataran van. Mekkora Rb sziikséges ehhez? Hogyan valtozik a kimeneti fesziltség, ha
az Rb ellenallast az eredeti dupldjara néveljik? Hogyan valtozik a kimeneti fesziltség, ha az Rb
ellenallast az eredeti felére csokkentjiik? Rajzoljon kapcsolasi rajzot is! A kapcsolas adatai: Ut=12V;
Uptinyis =0,8V; Upp,=0,6V; Uy, =0,2V; B=100; U,=5V; Re=100 ohm. @

Egy Zener didédas stabilizator adatai: U, =40V; U, . =20V; a kapcsolast egy 10V, 10W adatokkal
rendelkezé izzoéval terheljiik. Tervezze meg a szitkséges kapcsolast, adja meg a kapcsolasi rajzot, a
kapcsolasban szereplé elemek értékeit és maximalis teljesitményétl Mekkora bemeneti
feszultségtartomanyban muakédik a kapcsolas, ha a kapcsolast nem egy, hanem ketté egyforma
izzéval (parhuzamos kapcesolas) terheljitk? @

bemin

Szamitsa ki az 1. dbrdn lathat6 kapcsolas magas szintt zavartavolsagat! A kapcsolas adatai: Ut=12V;
Rc=100 ohm; U, =0,2V; Ui =0,8V; Ugy,i=0,6V; B=100; FO=10; R1=2kohm; R2=1kohm.
@

Hogyan alakul a 2. dbrin szereplé haldzat kimeneti fesziltsége, ha a bemeneti fesztltség OV-r6l 10s
alatt 30V-ra novekszik, majd Gjabb 20s alatt -30V-ra cs6kken, majd djabb 10s alatt nullara tér
vissza? Rajzolja fel a kimeneti fesziltség, az R2 ellenallas fesziltsége és az R1 ellenallas fesziltsége
idéfuggvényeit! A kapcsolasban szereplé D1 didda idealis; R1=1kohm; R2=1kohm; R3=5kohm;
Uz(zaroirdny)=10V; Uz (nyitdirany)=1V @
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(Kérjiikk, hogy a megoldis soran a megoldis részleteit is mutassa be. Ugyeljen a formai
kovetelményekre!)
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